

ОБОСОБЛЕННОЕ СТРУКТУРНОЕ
ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ
ДКРС ОАО «РЖД»
СЛУЖБА ЗАКАЗЧИКА ПО
СТРОИТЕЛЬСТВУ ОБЪЕКТОВ
ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА
НА ЧЕРНОМОРСКОМ ПОБЕРЕЖЬЕ
ЮГА РОССИИ
(ДКРС-СОЧИ ОАО «РЖД»)

Московская ул., 22,
г. Сочи, 354000,
Тел.: (8622) 90-25-01, факс: (8622) 90-25-30
E-mail: info@dkrs-sochi.ru

«07» 04. 2010 г. № 1760/ДКРС

На № _____ от _____

ОТЗЫВ.

В сентябре 2002 года был введен в эксплуатацию больнично-санаторный комплекс на 250 мест «Ангара» города Анапа Краснодарского края. Генеральным подрядчиком и генеральным проектировщиком при строительстве данного объекта «под ключ» являлось *Акционерное Общество «Путеви» Ужице*. Центр оснащен самой современной медицинской техникой для лечения, восстановления здоровья, диагностики и профилактики заболеваний пациентов. В нем организовано лечение болезней системы кровообращения, гинекологических заболеваний, органов дыхания, глазных заболеваний, костно-мышечной системы и соединительной ткани. Осуществляется ультразвуковая, лабораторная, функциональная и эндоскопическая диагностика, эндоэкологическое очищение организма. СПА-лечение натуральными природными компонентами: минеральными водами, морскими рассолами, лечебными грязями, эфирными маслами, травяными настоями, винными растворами. Прием пациентов проводят высококвалифицированные врачи самых различных специальностей. Это многопрофильное учреждение, включающее несколько специализированных отделений и консультативно-диагностический центр для приема амбулаторных пациентов. Общая площадь объекта составила порядка 19 000,0 м². Весь больничный комплекс был построен и оснащен АО «Путеви» Ужице за 17 месяцев. Стоимость строительства составила около 29 000 000,00 долларов США.

Основным нашим условием, как Заказчика, являлось требование, чтобы качество выполняемых работ соответствовало российским, европейским и мировым стандартам. Поэтому наш выбор остановился на АО «Путеви» Ужице, которое известно на черноморском рынке ремонтно-строительных услуг с 1994 года и зарекомендовало себя как порядочного и надежного партнера Российских Заказчиков. Это подтверждается многими, сданными



качественно и в сроки объектами, а также нашим успешным сотрудничеством с данной Компанией с момента подписания Контракта.

АО «Путеви» Ужице располагает обширным строительным комплексом, укомплектованным высококвалифицированными специалистами, производственной базой, оснащенной современной строительной техникой, использует новейшие передовые технологии, опираясь на многолетний опыт и традиции.

При выполнении всех видов работ договорные сроки были выдержаны, а работы выполнены на самом высоком уровне, отвечающим требованиям мировых стандартов.

АО «Путеви» Ужице имеет обширные связи с поставщиками и производителями новейших, высококачественных материалов и медицинского оборудования, и большой опыт в поставках их в Россию, в чем мы смогли непосредственно убедиться.

Основываясь на вышеизложенном, рекомендуем *АО «Путеви» Ужице* как достойного, солидного, профессионального и надежного партнера в осуществлении любых проектов по строительству объектов любой сложности, в том числе и объектов здравоохранения.

Начальник



Е.А. Солнцев